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Пане Володимире!

Мін’юст в межах компетенції опрацював Ваш запит від 26.07.2024 щодо 

надання статистичної інформації про кількість інвестиційних спорів до 

України, що розглядались та розглядаються на даний час в період з 2014 року 

до сьогодні, зазначивши номер справи, арбітражну установу, рік початку спору, 
сторони, країну інвестора, статус справи (рішення на користь України, рішення 

на користь інвестора, мирова угода або розгляд що триває), кількість 

витрачених коштів на юридичні послуги та інші платежі на покриття витрат 

арбітражного суду (які були сплачені та або не сплачені Україною і з яких 

причин), та повідомляє наступне.
Мін’юст здійснює повноваження щодо захисту прав на інтересів України 

у спорах і справах між іноземним суб’єктом та Україною відповідно до 

Порядку здійснення захисту прав та інтересів України під час урегулювання 

спорів, розгляду у закордонних юрисдикційних органах справ за участю 

іноземного суб’єкта та України і заяв, пов’язаних із відшкодуванням шкоди, 
завданої внаслідок міжнародного збройного конфлікту на території України, 
затвердженого Указом Президента України від 25.06.2022 № 581/2002 (далі – 

Порядок № 581).

Відповідно до абзацу 1 пункту 1 Порядок № 581 визначає механізм 

здійснення захисту прав та інтересів України під час урегулювання спорів за 

участю іноземного суб’єкта та України (далі - спір), розгляду у закордонних 

юрисдикційних органах справ за участю іноземного суб’єкта та України (далі - 
справа) і заяв, пов’язаних із відшкодуванням шкоди, завданої внаслідок 

міжнародного збройного конфлікту на території України (далі - заява).
Абзацом 8 пункту 3 Порядку № 581 визначено, що урегулювання спору –

досудове врегулювання спору чи врегулювання спору шляхом примирення під 

час розгляду в закордонному юрисдикційному органі справи. Тобто, «спір» як 

дефініція у розумінні Порядку № 581 є відмінним від категорії «справа».
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Відповідно, спори на досудовій стадії не розглядаються у арбітражних 

установах. Предметом розгляду арбітражних установ (в сенсі положень 

Порядку № 581) є справи.
Виходячи з вищезазначеного, у Мін’юсті відсутня інформація щодо 

кількості інвестиційних спорів (у розумінні положень Порядку № 581) до 

України, що розглядались та розглядаються на даний час в період з 2014 року 

до сьогодні.
Натомість, надаємо інформацію щодо інвестиційних справ у додатку 1.

Разом з тим повідомляємо, що інформація про кількість витрачених 

коштів на юридичні послуги, яка була надана у листах Мін’юсту від 19.04.2023 

№ 47792/35.4/33-23 та від 07.08.2024 № 111678/ПІ-Б-4877/12.4.4 залишається 

актуальною.  Надання інформації про кількість витрачених коштів на юридичні 
послуги за період з 2014 по 2015 рік не вбачається за можливе з огляду на 

неможливість її повноцінного зібрання у зв’язку із спливом значного часу та 

того, що електронна платформа публічних закупівель «Prozorro» (система 

яка зайняла перше місце в Рейтингу прозорості публічних 

закупівель Transparent Public Procurement Rating 2020 і була розроблена та 

впроваджена для забезпечення суспільного інтересу у прозорості процедур та 

публічності відповідної інформації щодо державних закупівель) містить 

інформацію щодо публічних закупівель лише з 2016 року, оскільки з 1 квітня 

2016 року вказана система «Prozorro» стала обов'язковою для центральних 

органів влади та монополістів, а з 1 серпня 2016 року –  для решти публічних 

замовників. Інформація за період з 2016 по 2018 роки – надається у додатку 2.

Додаток: на 3 арк. 

Заступник Міністра                                                                    Інна БОГАТИХ

Грейнерт Ольга  279-77-56
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